

南華埠社區高中峰迴路轉現生機 芝市房屋署准出租公共住房用地

本報芝加哥訊

南華埠社區興建高中一事，不論社區倡議者與社區組織幾十年的不斷爭取中，總是在關鍵的臨門一腳出現一波三折...



CPS計劃將用作興建華埠社區高中的空地，位於州街和24街(State Street/24th Street)，可使用建築面積達1.7英畝。

20日(星期二)芝加哥房屋管理署委員會雖然面對當地鄰居和住房倡導者的抗議...

元，位置將在州街與24街的北角，而南角空地這組給CPS興建社區高中用途。該計劃在兩個方面面臨反對...

北半部興建公共住宅，南半部則興建一間社區高中學校，從而創建一個比原計劃更密集的住宅。

住房單位。但她也質疑CHA當他們是二等公民，決策前並沒有徵求居民的意見。CHA官員則表示，計劃取決於CPS獲得教育委員會對其7,000萬美元新高中股份的批准...



住持永嘉法師在終點與佛光人及蔬果路標合影。芝加哥佛光山提供

佛光家庭歡喜健行樂融融

2022全球VEGRUN北美洲最後一天圓滿路跑，芝加哥協會於7月16日上午九點半，由第一分會承辦...

第二屆華盛頓杯手機攝影大賽 四大變化 全新主題 震撼來襲

去年首屆「華盛頓杯手機攝影大賽」圓滿成功，讓組織者頗感喜出望外。大家或許沒有想到，一個簡單而接地氣的創意竟然得到那麼多攝影愛好者、商家和熱心人士的青睞...

四是大賽的協辦方呈爆棚之勢。隨著首屆大賽的成功舉辦，不僅吸引越來越多的參賽者，也引起全美各地華人攝影界關注的目光。截至目前，主辦方已經收到來自大華府、新澤西、紐約、加州、北卡、德州、麻州、加拿大等地的20個攝影團體及華人社團希望加盟協辦的意願...

光影講述人世間關愛的故事。徵稿內容：表現關愛主題，展示對人、對動物和大自然的關注、關心與愛護。這不是花前月下的私情，而是促進社會發展，展現人類文明的大愛！

人人診所 主治家庭各種疾病 黃浩源 黃永行 黃詠德

費城 區志民 區志權 牙醫博士 治理一切牙患及設有牙科美容服務附設專科種植牙齒及鑲造固定磁牙或牙橋

辦公室分租 位於華埠廣場二樓，辦公室分租。面積12呎x 21呎，木地板，光線足。適合會計，律師，診所。